

Сказка про муравья

В общем за 15минут экспромт.

Всем известно, что муравьи очень трудолюбивые ребята. С утра до вечера они собирают разные веточки, травинки, песчинки и строят свои маленькие домики. Но вы ошибаетесь если думаете, что все муравьи любят это занятие. Так вот. Жил среди очень ответственных и трудолюбивых муравьев один муравей, который не любил работать. Целыми днями он сочинял песенки и мастерил дудочки. Все его сородичи удивлялись тому, как можно быть таким беспечным, но муравейчику было на это наплевать.

Он думал только о музыке. И продолжал сочинять песни.

Как то он залез на маленький пенёк и устроил концерт. Но другие муравьи не захотели его слушать и лишь ругали его. Тогда он собрал свои вещи, завязал их в узелок и пошел по свету.

Долго ли он шел неизвестно, но вот дошел он до одного замка.

Замок был очень красивый. Он был сделан из прекрасных и нежных цветков. В этом замке жили бабочки. Когда они услышали музыку муравейчика, то сразу позвали его к себе.

С тех пор маленький муравей живет в этом замке и наслаждается музыкой и танцами бабочек.

Он понял, что если ты не такой как все, то это не значит, что ты плох. И то, что ты делаешь очень нужно, но не всегда в том месте, где ты был рождён.

[Обсудить на форуме](#)